
                                                                                                                                                           

         ATA DA 6ª REUNIÃO DA MESA SETORIAL DA GUARDA MUNICIPAL E DEFESA CIVIL DE
FORTALEZA

Data 05.11.2013         Horário: 10h
Local Secretaria Municipal de Segurança Cidadã - SESEC

Participantes

Bancada do Governo: Francisco José Veras de Albuquerque (Secretário da SESEC),
Samarkandra Alencar (SEPOG), Angela Márcia Araújo (SEPOG)
Bancada  dos  Servidores: José  Araildo  do  N.  Amorim (SINGMEC/SINDIFORT),
Epifânio  Queiroz  L.  Neto (SINGMEC),  Gleilson  Cunha  da  Silva
(SINGMEC/SINDIFORT),  Bruno Brandão Lopes (SINDIGUARDAS),  Jonas  Gonçalves
Rodrigues  (SINDIGUARDAS),  Leonardo Ribeiro de Alencar Alves (SINDIGUARDAS)
Wagner Pereira Valdevino (ASSJUR – SESEC e GMF) e  Kelly Kariny O. Melo Costa
(UNIP –SESEC e GMF).

Pauta da Reunião
1. Resultado final dos pontos da Pauta GMF:

 (Hora Extra) - Ampliação de Carga horária para 240 horas
 Criação dos 50 Cargos para Inspetor

Ata da Reunião
•O Sr.  Francisco José Veras de Albuquerque deu as boas vindas a todos e deu início à reunião

falando sobre sua preocupação pela forma (ilegalidade) como estava sendo paga as horas extras.
Por isso o interesse na aprovação na incorporação dos valores no salário através da ampliação da
Carga horária para 240 horas.  Sobre as promoções, informou que a Mesa Setorial  da GMF, já
aprovou  e  definiu  a  Criação  dos  50  Cargos  para  Inspetor,  ficando sob a  responsabilidade  da
SEPOG, responder sobre os demais procedimentos a serem adotados para efetivação do que foi
aprovado por esta Mesa Setorial.

• O  Sr. Gleilson Cunha da Silva, indagou a Sra. Angela Marcia Araújo, agora que já foi definido a
Criação dos 50 Cargos para Inspetor, quanto tempo levará para que os 45 novos Inspetores sejam
nomeados?

•A Sra. Angela Márcia Araújo informou que o Projeto de Criação dos Cargos será feito pela SEPOG,
encaminhado para PGM estando tudo OK, o mesmo, será encaminhado pelo Prefeito a Câmara
Municipal  de  Fortaleza  e  após  aprovado,  será  feita  uma  Portaria  dando  posse  aos  novos
Inspetores. 

•A Sr. Samarkandra Alencar completa: Já temos o modelo de projeto, será rápido e em pouco tempo
esperamos que tudo esteja definido,  e que os novos Inspetores estejam empossados em seus
cargos.

•O Sr. José Araildo do N. Amorim informou que sente-se feliz, pois com a criação das 50 vagas para
inspetores, resolve-se as distorções que houveram até agora e que daqui pra frente o SINGMEC e
SINDIFORT estarão vigilantes e atentos para que tudo seja feito na mais total  transparência e
dentro da legalidade.
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•O Sr. Jonas Gonçalves Rodrigues indagou se haverá um novo Curso de Formação de Inspetor para
os subinspetores, que não fizeram o curso. E com relação aos servidores mais antigos, pois alguns
são analfabetos. Sugeriu que houvesse cursos internos para que os mesmos pudessem participar.

• A Sra. Kelly Kariny O. Melo Costa informou que para a promoção é necessário o Curso de Formação
de Inspetor e que os demais servidores que atenderem os critérios do PCCS deverão passar por um
Curso de Formação na modalidade presencial.

• O Sr. Francisco José Veras de Albuquerque informou que ainda será feito um diagnóstico sobre os
45 subinspetores que serão promovidos a Inspetor, pois, segundo informações da UNIP, existe a
possibilidade de alteração na lista. Dessa forma, será feito um levantamento se todos fizeram o
Curso de Formação para Inspetor.

•O Sr. Jonas Gonçalves Rodrigues indagou sobre o adicional noturno.

• O  Sr. Gleilson Cunha da Silva, disse que desde o início das negociações que a PGM, está para
apresentar  o  parecer  sobre  o Adicional  Noturno pago sobre  a  remuneração total,  más,  até  o
presente momento não apresentou nada.

•A Sra. Angela Márcia Araújo informou que o processo está na PGM e deve ser discutido na Mesa
Central pois afeta todos os servidores. E que será cobrado na PGM.

•O Sr. Francisco José Veras de Albuquerque informou que os servidores terão que ser trabalhados
pois, nem todos serão inspetores. Com os 106 que já são inspetores e agora com a criação das 50
vagas para o cargo de inspetor, alguns servidores ainda permanecerão como subinspetor, pois, não
se enquadrarão no perfil.

• O  Sr.  José  Araildo do N.  Amorim indagou sobre os  critérios  de antiguidade  para as  próximas
promoções.

• O Sr. Francisco José Veras de Albuquerque solicitou que fosse deixado para discutir essa pauta em
outro momento, pois, somente com uma mudança na lei isso seria possível, no entanto, não vê
nenhuma possibilidade,  pois,  os  PCCS,  tendem a  trabalhar  a  Capacitação dos  servidores,  não
havendo mais promoção pelo critério de antiguidade.

• O Sr. Jonas Gonçalves Rodrigues indagou se serão criadas novas gratificações, sobre as horas extras
e gratificações para motoristas.

• O Sr. Francisco José Veras de Albuquerque informou que será feito análise sobre as gratificações e
horas extras.

• O Sr. Francisco José Veras de Albuquerque parabenizou os integrantes da Mesa por terem chegado
a um consenso sobre a incorporação dos valores da Hora Extra ao salário. Que foi um mérito da
classe.

• O Sr. Bruno Brandão Lopes indagou como será depois da vigência da lei. A regulamentação da
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carga horária.

• O Sr. Francisco José Veras de Albuquerque sugeriu que fosse agendada uma reunião para janeiro.
Podendo ser convocada uma reunião extraordinária, quando necessária.

• O Sr. Jonas Gonçalves Rodrigues solicitou que fosse agendada a data da próxima reunião.

•O Sr.  Francisco  José  Veras  de  Albuquerque  agendou a  próxima reunião para  14  de  janeiro  de
2014,às 09h30min.

• Nada mais havendo a tratar, o Sr. Francisco José Veras de Albuquerque agradeceu a presença de
todos e declarou encerrada a reunião, da qual eu, Valéria da Silva Policarpo Silveira, na qualidade
de secretária executiva, lavrei a presente Ata, que dato e assino, após ser assinada pelo Secretário
Municipal de Segurança Cidadã e pelos demais membros presentes.

Encaminhamentos
• Próxima reunião: agendada para dia 14 de janeiro de 2014, às 09h30min, na SESEC.
• Apresentação da escala de serviço para os servidores da GMDCF e SESEC;
• Gratificação para motoqueiros e motoristas da GMDCF e SESEC
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